

ПИНСК

Доброе дело

Пинчане принимают активное участие в реализации благотворительного проекта «Новая жизнь в обмен на крышечки».

Крышки от ПЭТ-бутылок из-под напитков, бытовой химии и парфюмерии жители Пинска собирают в специальные желтые контейнеры, которые находятся в оживленных местах в городе. Собранный пластик сдаут на переработку, а вырученные деньги пойдут на реабилитацию ребят с заболеваниями центральной нервной системы. Специальный грузовик для сбора пластика в рамках эко-турне, которое финансирует Coca-Cola в Беларусь, на днях прибыл в Пинск. В результате было вывезено из столицы Полесья 42 мешка крышечек, что составляет примерно 420 килограммов пластика. До этого, к слову, пинчане уже собрали около 1700 килограммов крышечек. Активное участие в проекте принимают многие учреждения образования, активисты «БРСМ», а также кофейни, пиццерии и просто неравнодушные жители. Курирует проект «Новая жизнь в обмен на крышечки» в Пинске волонтер Сергей Ковалевич.

Наталья МИЛЕВСКАЯ